

**PROCES-VERBAL ÎNCHEIAT CU OCAZIA
SEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL DUDEȘTII VECHI
DIN DATA DE 23 NOIEMBRIE 2021**

Sedința ordinară a Consiliului Local Dudeștii Vechi a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 129 din 17 noiembrie 2021. Toți cei 13 consilieri locali alături de domnul primar, domnul secretar și doamna Pop sunt prezenți la sedința care se desfășoară prin mijloace electronice, prin intermediul platformei online de videoconferință "Zoom Cloud Meetings". Președinte de ședință este domnul viceprimar Budur Ioan Daniel. Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi.

La primul punct de pe ordinea de zi, domnul președinte prezintă materialul existent la dosar. Doamna Pop oferă explicații legate de propunerea de rectificare a bugetului local. Domnul primar intervine atunci când este solicitat și aduce lămuriri suplimentare legate de propunerea înaintată. Doamna Pop face precizarea că a fost aprobată contractarea creditului solicitat de la Ministerul Finanțelor. În urma exprimării voturilor, toți cei prezenți votează în mod favorabil propunerea înaintată astfel că se adoptă Hotărârea.

La punctul următor, după prezentarea materialului de ședință domnul primar expune pe scurt activitatea desfășurată de către SC Aranka Servcom SRL în contextul rectificării propuse. Domnul consilier Mirciov punctează faptul că în opinia sa există o diferență prea mare de cifre între semestre. După finalizarea dezbaterilor se trece la exprimarea voturilor. Hotărârea se adoptă cu 7 voturi favorabile și 6 abțineri, exprimate de către domnii consilieri Bartic, Ciocani, Ianțoc, Mirciov și Topcirov și doamna consilier Tapanov.

La următorul punct, proiectul de hotărâre propus privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al SC Kamak Star Bisnov SRL pentru anul în curs se adoptă păstrând aceeași configurație a voturilor.

La punctul următor care vizează aprobarea caietului de sarcini pentru imobilul situat în satul Cheglevici la nr. 156 intervine și domnul Ivoniciu, cel care a realizat caietul de sarcini și oferă explicațiile convenite pe marginea acestui subiect. Față de datele cuprinse în caietul de sarcini intervine o modificare legată de perioada contractuală care se modifică la 5 ani cu posibilitate de prelungire pe încă 5 ani. Toți cei 13 consilieri locali prezenți votează cu unanimitate de voturi propunerea înaintată, cu modificarea menționată mai sus.

La punctul 5 care vizează actualizarea situației cadastrale a terenului înscris în CF 401106 Dudeștii Vechi nu există obiecții pe marginea subiectului astfel că toți consilierii locali prezenți își exprimă votul favorabil pentru propunerea înaintată.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea noului Regulament al serviciului de salubritate de la nivelul județului Timiș este aprobat, de asemenea, cu unanimitate de voturi.

Punctul 7 de pe ordinea de zi nu mai intră în dezbateri fiind retras de către inițiatorul acestuia.

La punctul următor unde trebuie desemnat un membru din cadrul consiliului local al comunei Dudeștii Vechi în cadrul Comisiei pentru evaluarea și asigurarea calității în educație o primă propunere venită din partea doamnei Cîrjan este domnul Topcirov care, însă, refuză. Domnul președinte de ședință o propune pe doamna

Cîrjan. Această a doua propunere este aprobată cu 12 voturi favorabile și o abținere, exprimată de către doamna Cîrjan.

La "Diverse" o prima chestiune care se discută și care este adoptată cu unanimitate de voturi este aprobarea proiectului de rețea școlară pentru anul 2022-2023, care urmează să fie trimis pentru obținerea avizului conform de la Inspectoratul Școlar Județean Timiș

De asemenea, aprobarea studiului de oportunitate și a documentației de licitație pentru delegarea serviciului de salubritate se adoptă tot cu 12 voturi favorabile.

În finalul ședinței domnul consilier Ianțoc se interesează de ce Comuna Dudeștii Vechi nu a depus nici un proiect pe programul POCA. Domnul consilier Karadjov preia cuvântul și afirmă că programul este încă în derulare. Domnul consilier Bartic se interesează când va intra în funcțiune microbuzul alb preluat de la Muzeul Satului. Domnul primar susține că se lucrează la problemă iar toate actele și operațiunile necesare punerii în funcțiune vor fi finalizate în perioada imediat următoare.

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință închide lucrările acesteia.

**Președinte de ședință
Ioan-Daniel BUDUR**

**Secretar general al comunei
Petru UZUN**